

原来注册需3天,现在用一小时

日照市工商局实行“下放审批权限”,为企业注册提速

在5月份之前,一个企业要在日照市工商部门注册,需经手两到三名工作人员,花掉至少3个工作日才能办理完。而在日照市工商局实行“下放审批权限”,受理、审查、核准到发照全都由一个人负责后,一个企业要注册,只需要一名工作人员用一个多小时就能办理完成。

本报记者 许妍

仅用一个多小时 办理完企业注册

10月15日上午,记者来到日照市行政审批服务大厅,在日照市工商局的6个窗口前,前来办理企业注册、变更等业务的人挺多。

上午9点10分,杨先生加入到办理企业变更的队伍。工作人员仔细审核了他所提交的材料,边审核边告诉他:“这里需要填写身份证号,这里需要……”工作人员细心地找出

杨先生提交材料中的问题,并用铅笔在材料上标注好。“这样方便企业修改。”工作人员向记者介绍。杨先生到旁边的空椅子上坐着修改完所有的问题后,重新交给工作人员审查核准。10点50分左右办理完所有的手续。

“‘下放审批权限’的文件从去年就有了,但是由于当时的窗口不具备条件,所以直到今年5月1日之后才正式实施。实施之后,实现了从受理、审查、核准到发照,全都由一个人负责。这样减少了审批程

序和环节,提高了办事效率。”日照市工商局注册窗口的负责人说,“今年1—9月份工商窗口办理各类登记业务15000多件,当场办结率95%以上。”

为企业办手续 国庆假期加班

今年国庆假期的前一天,日照市工商部门的工作人员接到聚富商贸集团的电话,询问是否能够在假期第一天来办理公司变更股东的相关手续。”工商局注册窗口的负责人说。

原来,由于该集团的股东都不是本地人,所以很难聚到一起,好不容易大家在十月一日这一天都有时间。对此,工商局工作人员抱着“工作无止境”的工作理念,在假期第一天回到工作岗位上,为该集团办理了相关的手续。

“我们全体工作人员树立‘宁可自己麻烦百次,也不让服务对象多等一天’的服务理念,培养更主动贴心的服务意识,追求更周到便捷的服务水准。”工商局注册窗口的负责人说。

加中石化97#汽油 抽高速ETC设备大奖



不少私家车主参与体验活动。本报记者 赵发宁 摄

本报10月20日讯(记者
赵发宁) 10月20日上午10点,
在日照市烟台路与山东路交汇

数十名私家车主参加了此次体验活动。

“之前就听说有这么个活动,正好油箱也快空了,趁这个机会体验一下。”20日上午10点,在中石化市区22加油站加油的市民王女士说。因为97#汽油比93#汽油每升贵5毛钱左右,所以平时她都是加93#汽油。

据中石化日照分公司的一位工作人员介绍,很多车主都认为低标号汽油价格便宜,然而如果中高档车选用低标号汽油,就会降低汽车功率,增加油耗和尾气排放,同时还会增加维修成本,得不偿失。“综合考虑行驶距离、维修费用等因素,其实97#汽油用起来更省钱,车也更有劲。”

该工作人员说。

据了解,凡在指定加油站一次性加注97#汽油20升以上的用户可获得抽奖卡一张,每位车主只限一张,先到先得抽完结束。活动中奖率为100%,设一等奖100名,奖品为高速ETC设备一部;二等奖200名,奖品为“自邮一族”优惠卡一张;活动参与奖7700名,奖品为抽纸一盒。活动详情见加油站宣传海报。

据悉,中石化日照分公司联合市邮政局、招商银行日照分行、山东高速信联支付有限公司共同推出持银行卡、信用卡、信联卡加油,可享受最高5%的消费返还。

城市流行音乐节 引爆日照大学城

本报10月20日讯(记者
王在辉) 18日晚,在大学城科技园,第六届日照城市流行音乐节精彩上演。本次音乐节有北纬30度乐队、黑麦乐队、苏莫斯小镇乐队、阵亡乐队等共9支日照新老乐队和外地乐队轮番登场卖力演唱,演唱曲目四十余个,现场异常火爆。

18日晚6点左右,在大学城科技园演出现场,近千名学生将音乐节现场围得水泄不通。曾经在海洋国际音乐节演出的阵亡乐队,也参与了本次音乐节,他们的登场赢得了现场观众的一片尖叫声。“就是他!终于出场了!”阵亡乐队的一位粉丝激动地说。主唱江楠用死嗓演唱了《暴君》、《纵横》等歌曲,震撼全场。阵亡乐队的原创歌曲旋律让人发狂,歌词却清醒犀利,是日照独具特色的金属乐队。

Life Is Good MUSIC!(生活就是美好的音乐)王赛Boc乐队则以说唱Rap为主。乐队曾进入“即战力华语饶舌新人王赛四强”,这是日照历届音乐节中第一支嘻哈风格的乐队。他们演唱了原创歌曲《海的女儿》,与同学们一起聆听只属于日照的海的声音,他们说这海浪声来自万平口。舞台上,三位歌手收放自如,表演赢得了台下观众的阵阵欢呼声。

谈及对本次音乐节的感受,作为主办方的滚石琴行的负责人郑然说:“观众们很热情,我感谢他们!今年的演出挺好,往年都是演出之前半个月排练,今年演出之前2个月就开始排练了。”

安利纽崔莱营养中国行走进山东



本报讯 10月16日,由全国健康教育中心主办,环球时报、生命时报、搜狐健康、新浪健康协办,中国疾病预防控制中心营养与食品安全所、中国营养学会提供学术支持,安利(中国)日用品有限公司赞助的“安利纽崔莱营养中国行”分站活动在山东济南举办。来自全国健康教育中心等单位的健康专家和当地营养与健康教育专家共聚一堂,共话营养。相关数

据现实,山东居民人均日食盐量为12.5克,而18~69岁的成年人高血压的患病率为23.44%。专家指出,公众应关注平衡膳食,增加营养知识,改变不健康的生活方式。

中国疾病预防控制中心营养与食品安全所研究员刘爱玲介绍,2011年“山东省与卫生部联合减盐防控高血压项目”调查结果显示,山东省18~69岁成人居民高血压患病率为

23.44%,6~17岁的中小学生当中,有14.1%血压偏高。山东省18~69岁成年居民空腹血糖受损、糖耐量受损、糖尿病的患病率分别为9.34%、1.53%和5.50%,膳食中钠摄入量普遍偏高,精盐、酱油、味精等调味品标准人日食盐摄入量

12.5克,为中国居民膳食指南推荐量(6克)的两倍多。

2010年山东省学生体质与健康调研结果显示:山东省学

生的身体发育和健康状况总体上是好的,但身体发育水平有明显的地域差异,东部沿海地区发育水平较高,西部和南部地区发育水平相对较低。另一方面,超重、肥胖成为危害学生健康的重要公共卫生问题,山东省7~18岁中小学生超重率为城市男生17.13%、城市女生11.07%、乡村男生13.66%、乡村女生为9.49%;肥胖率为城市男生14.46%、城市女生6.70%、乡村男生8.83%、乡村女生5.14%。

刘爱玲建议,山东人吃盐较多,爱大量饮酒,这些不良饮食习惯都会导致患高血压、冠心病、中风等风险的上升。山东市民做菜时应该尽量少放盐,并且少使用酱油、味精等调料。同时建议山东市民每次饮酒不超过1瓶啤酒,或者1杯葡萄酒,或者1小杯白酒。此外还应加大粗杂粮食品、蔬菜等在膳食中的比重,以助于更好地控制血糖,减少糖尿病的发病风险。儿童健康问题也非常值得关注,建议中小学生加强平衡膳食教育,多吃蔬果,少吃洋快餐,少喝甜饮料,并保证每天的运动量,从小养成健康的饮食和生活习惯。

5月18日,以“平衡膳食·储蓄健康”为主题的“安利纽崔莱营养中国行”在北京启动,旨在提升居民的营养健康素养,今年已走过杭州、郑州、武汉、长沙、福州、长春、哈尔滨、南京等城市,未来还将走进北京、上海、广州、成都、石家庄等城市,

邀请权威营养专家、媒体人、营养达人对地域性营养健康问题进行“头脑风暴”,发现问题并给出权威解决方案。

据悉,中国首届营养好微博大赛已于7月15日启动,参与者可围绕《中国居民膳食指南》的10条核心信息,以微段子(文字)、图片、微视频等形式投稿,传播营养健康理念,呼吁公众重视营养,选择平衡膳食,选择健康生活,参与者可通过“营养中国行”、“新浪健康”或“生命时报”的新浪官方微博了解大赛具体规则。

79年来,安利纽崔莱实行“种子到成品”严密的全程质量管控,产品汇聚“自然的精华、科学的精粹”,以卓越品质赢得消费者的喜爱和信赖,成为营养保健食品行业的全球领导品牌。凭借各方面的优异表现,纽崔莱亦获得了中国奥委会的认可和信任,与中国奥委会合作20年,为中国运动员提供营养支持。纽崔莱还积极推动、支持社会各界开展全民健身运动,推广纽崔莱“运动+营养=健康”的品牌主张,如连续十二年在全国范围内开展“纽崔莱健康跑”,累积吸引了超过300万人直接参与;此外,安利纽崔莱还举办了一系列公众营养健康宣传教育项目,如“动力新干线”、多彩膳食宣传、营养早餐推广等专项活动,并冠名支持中国健康教育中心举办“安利纽崔莱营养中国行”活动,切实提升公众的营养健康意识和素养。(本记)